

V Praze dne 28. 5. 2007

Vážená paní ředitelko,

Dovoluji si Vás tímto požádat o opětovnou spolupráci s katedrou speciální pedagogiky PedF UK v rámci programu EU Erasmus Mundus.

Erasmus Mundus (2005-2009) je program zaměřený na podporu spolupráce a mobility v oblasti vysokoškolského vzdělávání. Program podporuje magisterský kurs Master in Special Education Needs a poskytuje stipendia pro studenty a akademické pracovníky ze třetích zemí. Jde o integrovaný 1 - letý kurs (90 ECTS) s jednotným kurikulem. Magisterský kurs nabízí tři vysokoškolské instituce (tvořící konsorcium) - Roehampton University (Anglie), Univerzita Karlova (Česká republika), Fontys University (Holandsko). Realizátorem kursu na Univerzitě Karlově je Pedagogická fakulta. Kurs je podporován po dobu pěti let, je otevřený studentům a akademickým pracovníkům ze třetích zemí. Studenti absolvují dílčí moduly na jednotlivých univerzitách dle studijního programu (Metodologie výzkumu ve vzdělávání, Inkluzivní modul Holandsko, Inkluzivní modul Česká republika). Studijní program směřuje k získání navzájem uznávaného společného diplomu (joint-degree). Více informací o kursu jsou k dispozici na webové stránce Erasmus Mundus MA SEN: <http://www.roehampton.ac.uk/international/erasmusmundus>

Prosíme Vás tímto o konzultace (případně kontakty) pro naše zahraniční studenty, kteří tak mohou získat potřebné informace a data pro své průzkumy prováděné v České republice.

Konkrétně se jedná o tyto studenty:

Dorji Tshewang – dotazníkové šetření kompetencí učitele. Prosíme v tomto případě, aby všichni učitelé na škole vyplnili dotazník a také prosíme o zprostředkování 5 rozhovorů s Vámi zvolenými učiteli.

Hui-Wen Kuo – dotazníkové šetření u žáků 7., 8. 9. ročníků (platí v případě, že je ve Vaší škole integrován alespoň jeden žák s mentálním postižením).

Amynah Kerawala – dotazníkové šetření u rodičů dětí s dyslexií zaměřené na sociální dovednosti těchto dětí. Dále prosíme, aby u vybraných 5 dětí vyplnili podrobnější dotazník jak učitelé, tak rodiče a prosíme také o podklady k vypracování případových studií o těchto dětech.

Výsledky průzkumu jsou součástí diplomových prací, jejichž obhajoba se bude konat 24. 8. 2007.

Děkujeme Vám předem za Vaši spolupráci, kterou významně přispíváte k naplnění tohoto programu.

Se srdečným pozdravem,

PhDr. Iva Strnadová, PhD.
PedF UK, katedra speciální pedagogiky
M.D.Rettigové 4
116 39 Praha 1